

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

凌晨小区进贼 偷走好多电瓶

高铁新区、南黄小区和马湾小区等三个小区遭殃,刑警介入调查

本报6982110热线消息(记者赵兴超) 6日凌晨,高铁新区廉租房小区、南黄小区及马湾小区等地,多家住户电瓶车上的电瓶被盗,仅高铁新区32号一座楼就有十多组电瓶丢失。7日,警方表示正对案件全力进行调查,刑警部门已经介入。

7日,家住南黄小区的刘先生向本报6982110热线电话反映,小区进了贼,一夜之间数十住户遭殃。刘先生放在楼下的电动车电瓶也被剪断锁偷走,邻居们丢的好像都是一样东西——电动车电瓶。

7日上午,记者来到高铁站附近的南黄小区。在12号楼前,刘先生正推着电动车出去买电瓶。刘先生说,他平日都把电动车放在楼门口,专门上了两把大锁。6日早上起来准备骑车去上班,忽然发现电瓶和锁电瓶的



锁电瓶的一条锁链被剪断。本报记者 赵兴超 摄

大锁都不见了。“听说隔壁楼也丢了四五块电瓶,小偷没偷车,专门偷电瓶。”刘先生说。

记者在南黄小区走访发现,像刘先生这样的被盗情况还有多个,相邻几十米的高铁新区廉

租房、公租房小高层住宅小区,电瓶被盗更为严重,相邻不远马湾小区也有类似情况,且都发生在6日凌晨。

高铁新区38号楼住户李女士说,刚买不到两个月的新电瓶被盗,“当时放在楼下充电,也没专门加锁,小偷撬开车座就偷走了。”35号楼张先生说,他的电瓶损失不小,四组电瓶要1900多块钱,买来才几天还没用几次。

被盗最严重的32号楼,楼前有七八位住户正在忙活着修车。一位住户的电动三轮车电瓶被盗,专门找来卖电瓶的师傅上门安装新电瓶,“电瓶比车都值钱了,以后晚上不能在这里放车,我先放到朋友家里,再坐公交车回家。”该住户打算这样应对。该楼住户告诉记者,初步统计楼上有十多户的电瓶被盗。在32号楼前停放电动车的空地上,随处可

见被剪断的车锁、铁链等,有五辆电动车车座被掀开,车主还没来得及买来新电瓶。

被盗的三个小区多属于开放式小区,记者沿高铁新区和南黄小区转了一圈,发现两座小区虽然只有东西两个正式出入口,但四周围墙还未完善,有的一跃就能翻过,还有部分地方正在施工,干脆没有围墙。

负责高铁新区物业工作的北海物业公司工作人员说,小区每座楼都有监控,但有的不太清晰。尽管物业部门有专人巡逻,但起到的作用有限。物业工作人员表示,将进一步加大防范巡查力度,配合警方调查。

此次被盗范围较广,分别属于粥店派出所和天平派出所辖区,派出所民警表示,已经在全力处理这些被盗案件,并且刑警部门也已介入。

七楼不交物业费 电梯只通到六楼

业主:几年前漏水问题仍未解决 物业:不缴费没法修

本报泰安12月7日讯(记者赵兴超) 泰城滨河西路一小区,因物业费有纠纷,物业不帮业主维修电梯,导致七楼住户上下楼只能先到六楼乘电梯中转。业主表示,物业不维修漏水阳台所以才不缴费,物业称动用不了维修基金难以维修,并表示将与业主进行沟通。

7日,家住滨河西路岱下华庭小区的贾女士反映,八十多岁

的父母所住的楼只有他们七楼电梯不通,老人出门非常不便,物业以各种理由拒绝维修。7日上午,记者来到该小区,找到了贾女士父母所在单元。

贾女士的母亲迟女士已经八十多岁,刚刚动过心脏手术,住在7楼楼顶。迟女士刚刚从7楼走楼梯下到6楼,才能坐电梯下到1楼,脚步不稳喘着气。迟女士说,三个多月前电梯故障,物业维修好了

以后就不通7楼了,“当时物业说的是修着修着没配件了,说得等厂家发货。”迟女士说。

电梯坏了后,迟女士和老伴上楼先坐电梯到6楼再爬楼梯到7楼,下楼先下一层楼到6楼再坐电梯,这一层楼的高度,却难住了两个人。迟女士患有心脏病、高血压等疾病,走几步就累得不行。老伴思维已经不太灵敏,走路更是颤颤巍巍。

因为电梯的事,家里人也找过物业,而物业公司称,要先交纳电梯维保费等物业费用。贾女士说,不交物业费是因阳台漏水,物业还没有修好。记者在阳台看到,前几天的降雨又湿透了头上的墙壁,有两大块墙壁留有渗漏痕迹。

迟女士说,阳台漏水已经几年时间,小区上一家物业公司就维修过,但一直没有修好,现在的物业公司入驻后,没上门维修

过一次,“我问他们漏水怎么给修修,物业直接说不管,所以我不交物业费了。”

7日,该小区恒翔物业公司工作人员解释说,因为迟女士家不交物业费,所以不能维修电梯。阳台漏水维修的问题牵扯到动用维修基金,而动用维修基金需要小区85%以上的业主同意,这项工作难度很大。工作人员也表示,将继续与业主进行沟通协商。

价格一月翻两番 一斤黄瓜卖到五块

本报泰安12月7日讯(记者陈新 通讯员苑玲) 近期蔬菜价格集体上涨,平均价达2.58元一斤。西红柿、黄瓜、茄子等已过收花期,转为大棚菜,黄瓜价格5元一斤,价格比上月翻了两番。

“最近天越来越冷了,进菜的价格也越来越高。”中七里一位菜贩介绍,冬季来临,泰城市场上的精细蔬菜都是南方运过来的,菜价随之提高。

监测数据显示,12月5日,泰山区重点监测的13种蔬菜均价为2.58元/斤,较上周价格上涨9.79%。

泰山区物价局工作人员介绍,入冬以来价格上涨最明显的蔬菜

为黄瓜,从11月初的1.8元/斤涨至5元/斤,翻了近两番。价格上涨较为明显的还有茄子、西红柿,价格分别为3元/斤、2.5元/斤,均上涨0.5元。

泰山区物价局工作人员介绍,随着天气转冷,黄瓜、茄子、西红柿等夏令瓜果蔬菜已过收花期,转为温室大棚蔬菜,市场供应量有所下降,带动蔬菜价格上涨。同时,近几天气温骤降,蔬菜的种植、存储、运输成本提高对价格上涨带来一定的影响。随着未来气温的进一步降低,蔬菜的运输过程更需要集装箱等保温设施,成本处于高位,蔬菜价格将进一步提高。

和面机“咬”住 幼儿园阿姨手臂

本报泰安12月7日讯(记者张伟) 5日早上,岱岳区开元路附近一幼儿园内,一名女子在操作和面机时,右手不慎被和面机挤住。消防队员到场后,拆开和面机将女子救出。

5日上午7点35分,泰安市公安消防支队119接警中心接到报警求助,岱岳区开元路附近一幼儿园,一名女工作人员右手被和面机挤住无法动弹。接警中心派出特勤一中队赶赴现场。据报警人称,右手被卡女子当时已经操作完机器,在

离开时不慎被和面机挤住。

消防队员观察后了解到,女子手部被挤位置在手掌和手臂之间,直接用扩张工具无法将机器撑开。消防队员将和面机外壳上的螺丝卸掉,把和面机分解。为防止破拆工具操作时对被卡女子心理上造成负担,消防战士找来衣服,蒙住女子双眼。闻讯赶来的幼儿园工人也一起帮忙,成功将女子救出。

整个救援过程中,该女子意识一直比较清醒,现场等候的120医护人员对受伤手臂进行了相关处理。